

Томские заёмщики оказались намного дисциплинированнее бурятских

РИА Рейтинг на основе данных Центробанка и Росстата провело исследование по доле просроченных кредитов в регионах России на 1 января 2021 года. Больше всего просроченных кредитов оказалось в кавказских республиках, меньше всего – в Севастополе и богатых северных автономных округах. Ссудная задолженность на численность экономически активного населения выросла во всех регионах, доля просрочек выросла в 68 регионах.

На вершине рейтинга – Ненецкий автономный округ. Хотя средняя задолженность одна из самых больших – 409 тысяч рублей на человека, просрочены лишь 1,66% кредитов. В Севастополе доля просрочек – 1,88%, но и общая задолженность не превышает 86 тысяч рублей на человека. На третьем месте ЯНАО: при самой большой задолженности в 552 тысячи рублей на человека вовремя не платят 2,25% заёмщиков.

В Ингушетии средний размер кредита на человека составляет всего 32 тысячи рублей (это наименьший показатель по регионам), однако 7,8% не платят вовремя. В Карачаево-Черкесии 7,63% должников при среднем кредите в 176 тысяч, в Северной Осетии – 7,53% при среднем кредите в 209 тысяч.

Томская область занимает 21 место. Доля просроченных кредитов в 2020 году – 3,86%, на 0,3% больше, чем годом ранее. При этом средняя задолженность выросла на 13,8 тысячи и составляет 260 тысяч рублей.

Хакасия заняла 41 строчку списка, это один из 13 регионов, в которых доля просроченных кредитов снизилась. За год она уменьшилась на 0,1% и составляет 4,38%. Средняя задолженность составляет 262 тысячи, за год она выросла на 14,7 тысячи рублей.

54 место занимает Иркутская область. Доля просроченных кредитов за год выросла на 0,1% и составляет 4,7%. В среднем жители Прибайкалья должны банкам 299 тысяч рублей, на 11 тысяч больше, чем годом ранее.

Красноярский край попал на 63 строчку. Средняя задолженность – 297 тысяч рублей, на 12 тысяч больше, чем в 2019 году. 4,83% заёмщиков не выплачивают кредиты вовремя, это на 0,1% больше, чем в прошлом году.

В аутсайдерах рейтинга – Бурятия. Республика занимает 69 строчку, здесь 5,19% кредитов не выплачиваются вовремя. При этом год назад показатель был выше на 1%. Средняя задолженность составляет 264 тысячи, на 15,3 тысячи больше, чем в прошлом году.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)